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N306pasute curypy, nogobHyo aTOn:




[[oe Mmbl BCcTpeyaemcs ¢ npeobpasoBaHnem nogobua?
Bcerga nu nogobHbl apyr opyry ABa NpAMOYyrofbHuKa?
Kakne dourypbl Bcerga nogobHbI?
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A ABC <> AMNP
/A=/M: /B=/N; ZC=/LP

AB BC AC CXOACTBEHHbIe
MN PN MP CTOPOHbI




CxoOcTBEHHbIE CTOPOHbI — CTOPOHHI,
nexaktime HanpoTMB paBHbIX YINOB
MHOIOYrofIbHUKOB.

A
D




CXxoOcTBEHHbIE CTOPOHbI — CTOPOHHI,
nexaktime HanpoTMB paBHbIX YINOB
MHOIOYrofIbHUKOB.

NOOOOHbIX

ImyroanMKax ABC 1 KMN ctopoHbl AB n KM,
ctopoHbl BC n MN aBnstoTca cxoacTBEHHbIMM.
Kakue yrnbl B 3TUX TpeyrofibHUKax paBHbI?
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A ABC <> AMNP
/A=/M: /B=/N; ZC=/LP

AB BC AC = KoadppuumeHT
MN h PN R MP - I10.D,06VIFI (oTHOLWIEeHue

CXOACTBEHHbIX CTOpOH)
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AABC <> AMNP

Sisc _ AB-AC _ AB AC
MN-MP  MN MP

— ke =k’

S MNP




